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זמן: שעתיים וחצי. 

חומר עזר: מחשבון ודף נוסחאות מצורף. 
חלק א'.  פתור את השאלה הבאה (שאלת חובה).

שאלה מספר 1. (חובה) 
חקור את הפונקציה הבאה על פי הקריטריונים הבאים ושרטט את גרף הפונקציה: תחום הגדרה, נקודות חיתוך עם הצירים, תחומי עלייה וירידה, נקודות קיצון, תחומי קמירות וקעירות, נקודות פיתול, אסימפטוטות אנכיות ואסימפטוטות משופעות.
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פינקציה יורדת 
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פינקציה עולה  
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אין מינימום 
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מקסימום  
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פונקציה קעורה 
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פיתול               
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פונקציה קמורה 
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5. 

תחום הגדרה 
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 : אין אסימפטוטה אנכית 
גבול 
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: אסימפטוטה אופקית   
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גבול 
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:  אין אסימפטוטה משופעת   
6. שרטוט
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חלק ב'.  פתור 4 מתוך 5 השאלות הבאות.

חובה לציין על גבי כריכת מחברת הבחינה את מספרי השאלות שנבחרו.

שאלה מספר 2. 

פתור השאלות הבאות:

1. מצא את תחום ההגדרה ואת האסימפטוטות של הפונקציה 
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פיתרון:
תחום ההגדרה: 
[image: image19.wmf]1

;

1

¹

-

¹

x

x


אסימפטוטות:
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אסימפטוטה אנכית: 
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שרטוט
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2. מצא את תחומי הקמירות והקעירות ואת נקודות הפיתול של הפונקציה 
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פיתרון:

    תחום הגדרה: 
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תחומי עליה וירידה: 
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. ולכן עבור 
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, כלומר הפונקציה מונוטונית עולה ממש בתחום זה, ועבור 
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, כלומר הפונקציה יורדת בתחום זה. 

נקודות קיצון: לפי מבחן הנגזרת הראשונה 
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 היא נקודת מקסימום מקומי. 

5. תחומי קמירות: 
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. מכאן שהנגזרת השנייה מתאפסת עבור 
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. לכן הפונקציה קמורה כלפי מטה עבור: 
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 וקמורה כלפי מעלה עבור: 
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נקודות פיתול: 
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תחומי קמירות:
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פונקציה קעורה 
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פיתול        
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פונקציה קמורה 
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שרטוט הגרף:
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שאלה מספר 3.

חשב שנים מתוך שלוש הגבולות הבאים:

חשב/י את הגבולות הבאים 


[image: image44.wmf](

)

x

x

x

x

x

x

x

e

x

x

x

x

x

3

2

5

2

lim

1

ln

1

lim

1

lim

2

2

1

1

+

-

-

-

+

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

¥

®

®

¥

®


פתרון:
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שאלה מספר 4.
מצא את משוואת המשיק לגרף הפונקציה 
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 העובר דרך הנקודה על גרף הפונקציה שבה  
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שאלה מספר 5. 
מצא את ערכיהם של הפרמטרים 
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 אם נתון שהפונקציה הבאה רציפה ב- 
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שאלה מספר 6.
נתונה הפונקציה 
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1. מצא את 
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2. חשב את הגבול 
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פתרון:
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